
                                                          

 

 

Администрация города Нефтеюганска 
 

ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ  

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА НЕФТЕЮГАНСКА 
 

ПРИКАЗ 
 

26.03.2024 № 269-п 
      г.Нефтеюганск 

 

 

О результатах интерактивного опроса населения по вопросу 

удовлетворенности качеством образования  

в городе Нефтеюганске за 2023 год 

 

В соответствии с приказом департамента образования администрации 

города Нефтеюганска от 12.02.2024 № 119-п «О проведении интерактивного 

опроса населения по вопросу удовлетворенности качеством образования в 

городе Нефтеюганске за 2023 год», приказываю: 

1.Утвердить результаты интерактивного опроса населения по вопросу 

удовлетворенности качеством образования в городе Нефтеюганске за 2023 год 

в сети «Интернет» (далее - опрос): 

1.1.Общеобразовательных организаций, осуществляющих реализацию 

основных общеобразовательных программ начального общего, основного 

общего и среднего общего образования согласно приложению 1. 

1.2.Дошкольных образовательных организаций и общеобразовательных 

организаций, осуществляющих реализацию основных общеобразовательных 

программ дошкольного образования согласно приложению 2. 

1.3.Организаций дополнительного образования и общеобразовательных 

организаций, осуществляющих реализацию дополнительных общеразвивающих 

программ согласно приложению 3. 

2.Руководителям муниципальных образовательных организаций: 

2.1.Проанализировать результаты опроса. 

2.2.Разработать и утвердить план мероприятий по решению проблем, 

выявленных по результатам опроса (далее – план мероприятий). 

2.3.Направить план мероприятий заместителю директора Скоковой Н.А. 

в срок до 15.04.2024. 

3.Контроль за выполнением данного приказа оставляю за собой. 

 

 

Исполняющий обязанности 

директора Департамента 

 

 

Н.А.Скокова 



 

Приложение 1 

к приказу Департамента образования 

администрации города Нефтеюганска 

от «26» марта 2024 г. № 269-п 

 

Результаты интерактивного опроса населения по вопросу удовлетворенности 

качеством образования в общеобразовательных организациях, 

осуществляющих реализацию основных общеобразовательных программ 

начального общего, основного общего и среднего общего образования 

 

Всего приняли участие в обсуждении – 8130 человек. 

 

Вопрос №1. Способствуют ли методики и технологии обучения, 

применяемые учителями на занятиях в общеобразовательной организации, в 

которой учится Ваш ребенок, повышению качества знаний? 
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МБОУ «СОШ №1» 
чел 180 75 15 5 16 

% 61,9 25,8 5,2 1,7 5,5 

МБОУ «СОШ №2 им. А.И.Исаевой» 
чел 277 227 56 15 69 

% 42,4 34,7 8,6 2,3 10,6 

МБОУ «СОШ №3 им. А.А.Ивасенко» 
чел 148 77 14 4 12 

% 57,1 29,7 5,4 1,5 4,6 

МБОУ «СОКШ №4» 
чел 299 102 11 4 20 

% 68,0 23,2 2,5 0,9 4,5 

МБОУ «СОШ №5 «Многопрофильная» 
чел 1004 63 5 3 4 

% 92,7 5,8 0,5 0,3 0,4 

МБОУ «СОШ №6» 
чел 408 81 15 6 25 

% 75,4 15,0 2,8 1,1 4,6 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 351 89 21 9 32 

% 69,1 17,5 4,1 1,8 6,3 

МБОУ «СОШ №8» 
чел 348 200 25 15 61 

% 53,3 30,6 3,8 2,3 9,3 

МБОУ «СОШ №9» 
чел 538 115 17 3 11 

% 78,3 16,7 2,5 0,4 1,6 

МБОУ «СОШ №10» 
чел 387 362 70 30 101 

% 40,2 37,6 7,3 3,1 10,5 

МБОУ «СОШ №13» 
чел 186 195 64 25 54 

% 35,5 37,2 12,2 4,8 10,3 



МБОУ «СОШ №14» 
чел 360 75 13 3 25 

% 74,7 15,6 2,7 0,6 5,2 

МБОУ «Лицей №1» 
чел 355 97 16 3 8 

% 74,0 20,2 3,3 0,6 1,7 

МБОУ «Начальная школа №15» 
чел 87 43 5 0 9 

% 60,0 29,7 3,4 0,0 6,2 

МБОУ «Школа развития №24» 
чел 316 7 0 1 1 

% 96,6 2,1 0,0 0,3 0,3 

ЧОУ «Нефтеюганская православная 

гимназия» 

чел 67 22 2 1 2 

% 71,3 23,4 2,1 1,1 2,1 

 

Вопрос №2.Согласны ли Вы с тем, что занятия проводятся в хорошо 

оборудованных кабинетах (учебная мебель, технические средства обучения)? 
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МБОУ «СОШ №1» 
чел 179 79 22 4 4 3 

% 61,5 27,1 7,6 1,4 1,4 1,0 

МБОУ «СОШ №2 им. А.И.Исаевой» 
чел 285 233 93 13 6 23 

% 43,6 35,6 14,2 2,0 0,9 3,5 

МБОУ «СОШ №3 им. А.А.Ивасенко» 
чел 113 89 48 1 1 6 

% 43,6 34,4 18,5 0,4 0,4 2,3 

МБОУ «СОКШ №4» 
чел 282 93 42 6 5 12 

% 64,1 21,1 9,5 1,4 1,1 2,7 

МБОУ «СОШ №5 «Многопрофильная» 
чел 978 87 12 3 1 0 

% 90,3 8,0 1,1 0,3 0,1 0,0 

МБОУ «СОШ №6» 
чел 362 107 52 12 1 5 

% 66,9 19,8 9,6 2,2 0,2 0,9 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 352 87 43 6 7 12 

% 69,3 17,1 8,5 1,2 1,4 2,4 

МБОУ «СОШ №8» 
чел 282 218 100 18 12 22 

% 43,2 33,4 15,3 2,8 1,8 3,4 

МБОУ «СОШ №9» 
чел 487 154 32 5 1 6 

% 70,9 22,4 4,7 0,7 0,1 0,9 

МБОУ «СОШ №10» 
чел 332 387 157 32 11 39 

% 34,5 40,2 16,3 3,3 1,1 4,1 

МБОУ «СОШ №13» 
чел 136 176 128 44 23 17 

% 26,0 33,6 24,4 8,4 4,4 3,2 

МБОУ «СОШ №14» 
чел 298 91 58 16 9 9 

% 61,8 18,9 12,0 3,3 1,9 1,9 

МБОУ «Лицей №1» 
чел 322 112 31 5 2 6 

% 67,1 23,3 6,5 1,0 0,4 1,3 



МБОУ «Начальная школа №15» 
чел 58 47 32 5 1 2 

% 40,0 32,4 22,1 3,4 0,7 1,4 

МБОУ «Школа развития №24» 
чел 314 7 2 0 1 2 

% 96,0 2,1 0,6 0,0 0,3 0,6 

ЧОУ «Нефтеюганская православная 

гимназия» 

чел 28 30 27 4 3 2 

% 29,8 31,9 28,7 4,3 3,2 2,1 

 

Вопрос №3. Созданы ли в общеобразовательной организации, в которой 

учится Ваш ребенок, условия для охраны и укрепления его здоровья? 
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МБОУ «СОШ №1» 
чел 171 66 25 8 21 

% 58,8 22,7 8,6 2,7 7,2 

МБОУ «СОШ №2 им. А.И.Исаевой» 
чел 307 214 50 16 66 

% 46,9 32,7 7,6 2,4 10,1 

МБОУ «СОШ №3 им. А.А.Ивасенко» 
чел 131 83 15 8 21 

% 50,6 32,0 5,8 3,1 8,1 

МБОУ «СОКШ №4» 
чел 303 83 11 6 34 

% 68,9 18,9 2,5 1,4 7,7 

МБОУ «СОШ №5 «Многопрофильная» 
чел 992 78 4 3 3 

% 91,6 7,2 0,4 0,3 0,3 

МБОУ «СОШ №6» 
чел 388 103 26 6 17 

% 71,7 19,0 4,8 1,1 3,1 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 355 87 29 12 23 

% 69,9 17,1 5,7 2,4 4,5 

МБОУ «СОШ №8» 
чел 318 208 48 22 55 

% 48,7 31,9 7,4 3,4 8,4 

МБОУ «СОШ №9» 
чел 493 153 16 9 15 

% 71,8 22,3 2,3 1,3 2,2 

МБОУ «СОШ №10» 
чел 327 358 92 53 128 

% 34,0 37,2 9,6 5,5 13,3 

МБОУ «СОШ №13» 
чел 144 185 103 33 59 

% 27,5 35,3 19,7 6,3 11,3 

МБОУ «СОШ №14» 
чел 325 96 23 13 23 

% 67,4 19,9 4,8 2,7 4,8 

МБОУ «Лицей №1» 
чел 327 111 18 9 15 

% 68,1 23,1 3,8 1,9 3,1 

МБОУ «Начальная школа №15» 
чел 70 49 13 5 8 

% 48,3 33,8 9,0 3,4 5,5 

МБОУ «Школа развития №24» 
чел 315 6 1 1 4 

% 96,3 1,8 0,3 0,3 1,2 



ЧОУ «Нефтеюганская православная 

гимназия» 

чел 62 23 5 2 2 

% 66,0 24,5 5,3 2,1 2,1 

 

Вопрос №4. Как Вы оцениваете качество питания в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок? 
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МБОУ «СОШ №1» 
чел 111 96 48 21 3 12 

% 38,1 33,0 16,5 7,2 1,0 4,1 

МБОУ «СОШ №2 им. А.И.Исаевой» 
чел 165 258 156 39 3 32 

% 25,2 39,4 23,9 6,0 0,5 4,9 

МБОУ «СОШ №3 им. А.А.Ивасенко» 
чел 70 87 69 17 2 13 

% 27,0 33,6 26,6 6,6 0,8 5,0 

МБОУ «СОКШ №4» 
чел 223 131 57 11 2 15 

% 50,7 29,8 13,0 2,5 0,5 3,4 

МБОУ «СОШ №5 «Многопрофильная» 
чел 897 137 31 11 2 4 

% 82,8 12,7 2,9 1,0 0,2 0,4 

МБОУ «СОШ №6» 
чел 266 161 74 30 2 7 

% 49,2 29,8 13,7 5,5 0,4 1,3 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 250 130 85 13 5 22 

% 49,2 25,6 16,7 2,6 1,0 4,3 

МБОУ «СОШ №8» 
чел 155 231 177 55 4 30 

% 23,7 35,4 27,1 8,4 0,6 4,6 

МБОУ «СОШ №9» 
чел 356 221 70 20 3 15 

% 51,8 32,2 10,2 2,9 0,4 2,2 

МБОУ «СОШ №10» 
чел 190 344 274 81 10 59 

% 19,8 35,8 28,5 8,4 1,0 6,1 

МБОУ «СОШ №13» 
чел 64 144 179 91 11 34 

% 12,2 27,5 34,2 17,4 2,1 6,5 

МБОУ «СОШ №14» 
чел 262 100 64 38 8 9 

% 54,4 20,7 13,3 7,9 1,7 1,9 

МБОУ «Лицей №1» 
чел 228 141 75 17 2 17 

% 47,5 29,4 15,6 3,5 0,4 3,5 

МБОУ «Начальная школа №15» 
чел 29 66 32 5 1 12 

% 20,0 45,5 22,1 3,4 0,7 8,3 

МБОУ «Школа развития №24» 
чел 296 23 3 1 1 3 

% 90,5 7,0 0,9 0,3 0,3 0,9 

ЧОУ «Нефтеюганская православная 

гимназия» 

чел 47 31 14 1 0 1 

% 50,0 33,0 14,9 1,1 0,0 1,1 



Вопрос №5. Какова, на Ваш взгляд, обеспеченность учебной и 

дополнительной литературой в образовательной организации, в которой учится 

Ваш ребенок? 
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МБОУ «СОШ №1» 
чел 131 103 42 6 3 6 

% 45,0 35,4 14,4 2,1 1,0 2,1 

МБОУ «СОШ №2 им. А.И.Исаевой» 
чел 183 310 102 18 4 37 

% 28,0 47,4 15,6 2,8 0,6 5,7 

МБОУ «СОШ №3 им. А.А.Ивасенко» 
чел 112 110 26 3 0 7 

% 43,2 42,5 10,0 1,2 0,0 2,7 

МБОУ «СОКШ №4» 
чел 232 143 43 4 1 17 

% 52,7 32,5 9,8 0,9 0,2 3,9 

МБОУ «СОШ №5 «Многопрофильная» 
чел 946 118 14 1 1 1 

% 87,3 10,9 1,3 0,1 0,1 0,1 

МБОУ «СОШ №6» 
чел 281 201 45 5 0 8 

% 51,9 37,2 8,3 0,9 0,0 1,5 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 267 166 51 9 2 12 

% 52,6 32,7 10,0 1,8 0,4 2,4 

МБОУ «СОШ №8» 
чел 199 272 110 40 5 25 

% 30,5 41,7 16,8 6,1 0,8 3,8 

МБОУ «СОШ №9» 
чел 431 201 40 4 3 8 

% 62,7 29,3 5,8 0,6 0,4 1,2 

МБОУ «СОШ №10» 
чел 248 417 204 33 7 49 

% 25,8 43,3 21,2 3,4 0,7 5,1 

МБОУ «СОШ №13» 
чел 95 212 146 42 4 24 

% 18,1 40,5 27,9 8,0 0,8 4,6 

МБОУ «СОШ №14» 
чел 284 127 45 9 5 11 

% 58,9 26,3 9,3 1,9 1,0 2,3 

МБОУ «Лицей №1» 
чел 274 142 43 9 1 11 

% 57,1 29,6 9,0 1,9 0,2 2,3 

МБОУ «Начальная школа №15» 
чел 55 64 20 1 0 4 

% 37,9 44,1 13,8 0,7 0,0 2,8 

МБОУ «Школа развития №24» 
чел 300 19 3 0 1 3 

% 91,7 5,8 0,9 0,0 0,3 0,9 

ЧОУ «Нефтеюганская православная 

гимназия» 

чел 39 37 15 2 0 1 

% 41,5 39,4 16,0 2,1 0,0 1,1 

 

 

 



Вопрос №6. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, созданы условия для обеспечения 

доступности родителей (законных представителей) к необходимой информации 

(электронный дневник, электронный журнал, работа сайта школы)? 
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МБОУ «СОШ №1» 
чел 216 58 15 1 0 1 

% 74,2 19,9 5,2 0,3 0,0 0,3 

МБОУ «СОШ №2 им. А.И.Исаевой» 
чел 393 196 42 8 5 8 

% 60,1 30,0 6,4 1,2 0,8 1,2 

МБОУ «СОШ №3 им. А.А.Ивасенко» 
чел 189 55 10 1 1 2 

% 73,0 21,2 3,9 0,4 0,4 0,8 

МБОУ «СОКШ №4» 
чел 335 84 12 2 0 7 

% 76,1 19,1 2,7 0,5 0,0 1,6 

МБОУ «СОШ №5 «Многопрофильная» 
чел 990 78 10 1 1 0 

% 91,4 7,2 0,9 0,1 0,1 0,0 

МБОУ «СОШ №6» 
чел 418 100 17 2 1 2 

% 77,3 18,5 3,1 0,4 0,2 0,4 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 364 107 23 2 6 4 

% 71,7 21,1 4,5 0,4 1,2 0,8 

МБОУ «СОШ №8» 
чел 407 176 38 5 8 18 

% 62,3 27,0 5,8 0,8 1,2 2,8 

МБОУ «СОШ №9» 
чел 558 102 18 3 3 3 

% 81,2 14,8 2,6 0,4 0,4 0,4 

МБОУ «СОШ №10» 
чел 558 324 52 11 3 9 

% 58,0 33,7 5,4 1,1 0,3 0,9 

МБОУ «СОШ №13» 
чел 242 202 60 6 8 5 

% 46,2 38,5 11,5 1,1 1,5 1,0 

МБОУ «СОШ №14» 
чел 376 81 11 5 4 4 

% 78,0 16,8 2,3 1,0 0,8 0,8 

МБОУ «Лицей №1» 
чел 383 86 9 1 0 1 

% 79,8 17,9 1,9 0,2 0,0 0,2 

МБОУ «Начальная школа №15» 
чел 85 52 6 1 0 1 

% 58,6 35,9 4,1 0,7 0,0 0,7 

МБОУ «Школа развития №24» 
чел 317 5 0 1 1 3 

% 96,9 1,5 0,0 0,3 0,3 0,9 

ЧОУ «Нефтеюганская православная 

гимназия» 

чел 66 21 5 1 0 1 

% 70,2 22,3 5,3 1,1 0,0 1,1 



Вопрос №7. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, образовательный процесс 

ориентирован на развитие личности каждого ребёнка, методы воспитательного 

воздействия приводят к хорошему результату? 

 

Наименование образовательной 

организации 

Е
д

и
н

и
ц

а 
и

зм
ер

ен
и

я
 

п
о
л
н

о
ст

ью
 с

о
гл

ас
ен

 

в
 о

сн
о
в
н

о
м

 с
о
гл

ас
ен

 

ч
ас

ти
ч
н

о
 с

о
гл

ас
ен

 

в
 о

сн
о
в
н

о
м

 н
е 

со
гл

ас
ен

 

п
о
л
н

о
ст

ью
 н

е 
со

гл
ас

ен
 

за
тр

у
д

н
я
ю

сь
 о

тв
ет

и
ть

 

МБОУ «СОШ №1» 
чел 153 77 39 7 8 7 

% 52,6 26,5 13,4 2,4 2,7 2,4 

МБОУ «СОШ №2 им. А.И.Исаевой» 
чел 206 215 122 51 28 32 

% 31,5 32,9 18,7 7,8 4,3 4,9 

МБОУ «СОШ №3 им. А.А.Ивасенко» 
чел 127 82 27 7 6 9 

% 49,0 31,7 10,4 2,7 2,3 3,5 

МБОУ «СОКШ №4» 
чел 263 103 42 12 7 13 

% 59,8 23,4 9,5 2,7 1,6 3,0 

МБОУ «СОШ №5 «Многопрофильная» 
чел 963 86 21 8 1 2 

% 88,9 7,9 1,9 0,7 0,1 0,2 

МБОУ «СОШ №6» 
чел 355 115 42 14 5 9 

% 65,6 21,3 7,8 2,6 0,9 1,7 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 305 111 49 9 13 19 

% 60,0 21,9 9,6 1,8 2,6 3,7 

МБОУ «СОШ №8» 
чел 266 213 107 15 17 33 

% 40,7 32,6 16,4 2,3 2,6 5,1 

МБОУ «СОШ №9» 
чел 452 154 42 17 9 10 

% 65,8 22,4 6,1 2,5 1,3 1,5 

МБОУ «СОШ №10» 
чел 255 329 206 57 46 63 

% 26,5 34,2 21,4 5,9 4,8 6,5 

МБОУ «СОШ №13» 
чел 107 139 131 60 39 48 

% 20,4 26,5 25,0 11,5 7,4 9,2 

МБОУ «СОШ №14» 
чел 314 98 37 13 10 9 

% 65,1 20,3 7,7 2,7 2,1 1,9 

МБОУ «Лицей №1» 
чел 296 114 40 13 7 10 

% 61,7 23,8 8,3 2,7 1,5 2,1 

МБОУ «Начальная школа №15» 
чел 60 42 27 5 3 8 

% 41,4 29,0 18,6 3,4 2,1 5,5 

МБОУ «Школа развития №24» 
чел 305 16 2 0 1 2 

% 93,3 4,9 0,6 0,0 0,3 0,6 

ЧОУ «Нефтеюганская православная 

гимназия» 

чел 60 21 12 0 0 1 

% 63,8 22,3 12,8 0,0 0,0 1,1 

 



Вопрос №8. Устраивает ли Вас организация внеурочной деятельности 

(работа кружков, секций, студий, клубов) в общеобразовательной организации, 

в которой учится Ваш ребенок? 

 

Наименование образовательной 

организации 
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МБОУ «СОШ №1» 
чел 157 71 14 14 34 

% 54,0 24,4 4,8 4,8 11,7 

МБОУ «СОШ №2 им. А.И.Исаевой» 
чел 300 204 48 25 77 

% 45,9 31,2 7,3 3,8 11,8 

МБОУ «СОШ №3 им. А.А.Ивасенко» 
чел 149 65 11 9 24 

% 57,5 25,1 4,2 3,5 9,3 

МБОУ «СОКШ №4» 
чел 313 91 10 6 19 

% 71,1 20,7 2,3 1,4 4,3 

МБОУ «СОШ №5 «Многопрофильная» 
чел 972 85 8 4 12 

% 89,8 7,8 0,7 0,4 1,1 

МБОУ «СОШ №6» 
чел 367 99 20 22 32 

% 67,8 18,3 3,7 4,1 5,9 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 326 86 36 24 33 

% 64,2 16,9 7,1 4,7 6,5 

МБОУ «СОШ №8» 
чел 341 157 52 34 67 

% 52,2 24,0 8,0 5,2 10,3 

МБОУ «СОШ №9» 
чел 449 112 28 37 60 

% 65,4 16,3 4,1 5,4 8,7 

МБОУ «СОШ №10» 
чел 334 251 108 74 191 

% 34,7 26,1 11,2 7,7 19,9 

МБОУ «СОШ №13» 
чел 132 101 82 115 94 

% 25,2 19,3 15,6 21,9 17,9 

МБОУ «СОШ №14» 
чел 329 83 26 18 25 

% 68,3 17,2 5,4 3,7 5,2 

МБОУ «Лицей №1» 
чел 327 93 19 11 30 

% 68,1 19,4 4,0 2,3 6,3 

МБОУ «Начальная школа №15» 
чел 82 35 15 3 10 

% 56,6 24,1 10,3 2,1 6,9 

МБОУ «Школа развития №24» 
чел 308 13 2 1 3 

% 94,2 4,0 0,6 0,3 0,9 

ЧОУ «Нефтеюганская православная 

гимназия» 

чел 73 12 3 0 6 

% 77,7 12,8 3,2 0,0 6,4 

 

 

 



Вопрос №9. Удовлетворены ли Вы качеством общего образования, 

которое дает общеобразовательная организация, в которой учится Ваш 

ребенок? 

 

Наименование образовательной 
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МБОУ «СОШ №1» 
чел 189 70 17 7 7 

% 64,9 24,1 5,8 2,4 2,4 

МБОУ «СОШ №2 им. А.И.Исаевой» 
чел 319 221 63 21 29 

% 48,8 33,8 9,6 3,2 4,4 

МБОУ «СОШ №3 им. А.А.Ивасенко» 
чел 163 63 17 8 6 

% 62,9 24,3 6,6 3,1 2,3 

МБОУ «СОКШ №4» 
чел 314 95 12 6 12 

% 71,4 21,6 2,7 1,4 2,7 

МБОУ «СОШ №5 «Многопрофильная» 
чел 1001 71 3 3 1 

% 92,4 6,6 0,3 0,3 0,1 

МБОУ «СОШ №6» 
чел 412 92 16 9 10 

% 76,2 17,0 3,0 1,7 1,8 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 351 111 14 16 14 

% 69,1 21,9 2,8 3,1 2,8 

МБОУ «СОШ №8» 
чел 378 205 22 20 27 

% 57,9 31,4 3,4 3,1 4,1 

МБОУ «СОШ №9» 
чел 524 131 15 9 6 

% 76,3 19,1 2,2 1,3 0,9 

МБОУ «СОШ №10» 
чел 397 361 96 47 56 

% 41,3 37,5 10,0 4,9 5,8 

МБОУ «СОШ №13» 
чел 157 205 68 67 26 

% 30,0 39,1 13,0 12,8 5,0 

МБОУ «СОШ №14» 
чел 362 82 14 12 11 

% 75,1 17,0 2,9 2,5 2,3 

МБОУ «Лицей №1» 
чел 349 97 20 7 7 

% 72,7 20,2 4,2 1,5 1,5 

МБОУ «Начальная школа №15» 
чел 93 41 5 1 5 

% 64,1 28,3 3,4 0,7 3,4 

МБОУ «Школа развития №24» 
чел 317 6 1 2 1 

% 96,9 1,8 0,3 0,6 0,3 

ЧОУ «Нефтеюганская православная 

гимназия» 

чел 73 16 2 2 1 

% 77,7 17,0 2,1 2,1 1,1 

 

 



Приложение 2 

к приказу Департамента образования 

администрации города Нефтеюганска 

от «26» марта 2024 г. № 269-п 

 

Результаты интерактивного опроса населения по вопросу удовлетворенности 

качеством образования в дошкольных образовательных организациях и 

общеобразовательных организациях, осуществляющих реализацию основных 

общеобразовательных программ дошкольного образования 
 

Всего приняли участие в обсуждении – 3191 человек. 

 

Вопрос №1. Работа воспитателей и сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок хорошо развивался и был благополучен. 

 

Наименование образовательной организации 
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МБДОУ «Детский сад № 1 «Рябинка» 

 

чел 172 0 2 

% 97,7 0,0 1,1 

МБДОУ «Детский сад №2 «Колосок» 
чел 89 0 1 

% 98,9 0 1,11 

МБДОУ «Детский сад № 5 «Ивушка» 
чел 149 2 1 

% 97,4 1,31 0,65 

МАДОУ «Детский сад № 6 «Лукоморье» 
чел 125 1 7 

% 93,3 0,75 5,22 

МАДОУ «Детский сад № 9 «Радуга» 
чел 158 2 4 

% 96,3 1,22 2,44 

МБДОУ «Детский сад № 10 «Гусельки» 
чел 145 1 2 

% 97,3 0,67 1,34 

МБДОУ «Детский сад № 13 «Чебурашка» 
чел 95 2 3 

% 92,2 1,94 2,91 

МБДОУ «Детский сад № 14 «Умка» 
чел 253 0 0 

% 99,6 0 0 

МБДОУ «Детский сад № 16 «Золотая рыбка» 
чел 181 0 1 

% 98,9 0,0 0,5 

МБДОУ «Детский сад № 17 «Сказка» 
чел 86 2 5 

% 91,5 2,13 5,32 

МБДОУ «Детский сад № 18 «Журавлик» 
чел 92 0 0 

% 100 0 0 

МАДОУ «Детский сад № 20 «Золушка» 
чел 196 0 1 

% 99 0 0,51 

МБДОУ «Детский сад № 25 «Ромашка» 
чел 152 2 4 

% 95,6 1,26 2,52 



МАДОУ «Детский сад № 26 «Радость» 
чел 68 0 2 

% 94,4 0 2,78 

МАДОУ «Детский сад № 32 «Белоснежка» 
чел 209 4 3 

% 96,3 1,84 1,38 

МБОУ «СОШ №3 им. А.А.Ивасенко» 
чел 78 2 8 

% 88,6 2,27 9,09 

МБОУ «СОШ №5 «Многопрофильная» 
чел 213 0 1 

% 97,7 0 0,46 

МБОУ «СОШ №6» 
чел 188 0 1 

% 99,5 0 0,53 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 21 1 1 

% 91,3 4,35 4,35 

МБОУ «Начальная школа №15» 
чел 55 1 4 

% 91,7 1,67 6,67 

МБОУ «Школа развития №24» 
чел 366 0 4 

% 97,6 0 1,07 

 

Вопрос №2. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего 

ребенка. 

 

Наименование образовательной организации 
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МБДОУ «Детский сад № 1 «Рябинка» 

 

чел 164 1 11 

% 93,2 0,6 6,3 

МБДОУ «Детский сад №2 «Колосок» 
чел 86 0 4 

% 95,6 0 4,44 

МБДОУ «Детский сад № 5 «Ивушка» 
чел 148 2 3 

% 96,7 1,31 1,96 

МАДОУ «Детский сад № 6 «Лукоморье» 
чел 108 1 24 

% 80,6 0,75 17,9 

МАДОУ «Детский сад № 9 «Радуга» 
чел 143 5 16 

% 87,2 3,05 9,76 

МБДОУ «Детский сад № 10 «Гусельки» 
чел 145 1 3 

% 97,3 0,67 2,01 

МБДОУ «Детский сад № 13 «Чебурашка» 
чел 93 0 10 

% 90,3 0 9,71 

МБДОУ «Детский сад № 14 «Умка» 
чел 251 1 2 

% 98,8 0,39 0,79 

МБДОУ «Детский сад № 16 «Золотая рыбка» 
чел 173 0 10 

% 94,5 0,0 5,5 

МБДОУ «Детский сад № 17 «Сказка» 
чел 82 2 10 

% 87,2 2,13 10,6 

МБДОУ «Детский сад № 18 «Журавлик» чел 92 0 0 



% 100 0 0 

МАДОУ «Детский сад № 20 «Золушка» 
чел 190 1 7 

% 96 0,51 3,54 

МБДОУ «Детский сад № 25 «Ромашка» 
чел 137 3 18 

% 86,2 1,89 11,3 

МАДОУ «Детский сад № 26 «Радость» 
чел 70 1 1 

% 97,2 1,39 1,39 

МАДОУ «Детский сад № 32 «Белоснежка» 
чел 188 3 26 

% 86,6 1,38 12 

МБОУ «СОШ №3 им. А.А.Ивасенко» 
чел 68 5 15 

% 77,3 5,68 17 

МБОУ «СОШ №5 «Многопрофильная» 
чел 212 1 5 

% 97,2 0,46 2,29 

МБОУ «СОШ №6» 
чел 189 0 0 

% 100 0 0 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 18 1 4 

% 78,3 4,35 17,4 

МБОУ «Начальная школа №15» 
чел 52 1 7 

% 86,7 1,67 11,7 

МБОУ «Школа развития №24» 
чел 357 1 15 

% 95,2 0,27 4 

 

Вопрос №3. Я знаю, что мой ребёнок в безопасности в детском саду. 

 

Наименование образовательной организации 
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МБДОУ «Детский сад № 1 «Рябинка» 

 

чел 172 0 2 

% 97,7 0,0 1,1 

МБДОУ «Детский сад №2 «Колосок» 
чел 87 1 2 

% 96,7 1,11 2,22 

МБДОУ «Детский сад № 5 «Ивушка» 
чел 146 3 3 

% 95,4 1,96 1,96 

МАДОУ «Детский сад № 6 «Лукоморье» 
чел 118 1 15 

% 88,1 0,75 11,2 

МАДОУ «Детский сад № 9 «Радуга» 
чел 147 5 12 

% 89,6 3,05 7,32 

МБДОУ «Детский сад № 10 «Гусельки» 
чел 146 0 3 

% 98 0 2,01 

МБДОУ «Детский сад № 13 «Чебурашка» 
чел 96 1 6 

% 93,2 0,97 5,83 

МБДОУ «Детский сад № 14 «Умка» 
чел 250 2 0 

% 98,4 0,79 0 

МБДОУ «Детский сад № 16 «Золотая рыбка» чел 181 0 2 



% 98,9 0,0 1,1 

МБДОУ «Детский сад № 17 «Сказка» 
чел 87 3 4 

% 92,6 3,19 4,26 

МБДОУ «Детский сад № 18 «Журавлик» 
чел 91 0 0 

% 98,9 0 0 

МАДОУ «Детский сад № 20 «Золушка» 
чел 197 0 1 

% 99,5 0 0,51 

МБДОУ «Детский сад № 25 «Ромашка» 
чел 143 3 12 

% 89,9 1,89 7,55 

МАДОУ «Детский сад № 26 «Радость» 
чел 69 0 3 

% 95,8 0 4,17 

МАДОУ «Детский сад № 32 «Белоснежка» 
чел 198 2 17 

% 91,2 0,92 7,83 

МБОУ «СОШ №3 им. А.А.Ивасенко» 
чел 77 5 6 

% 87,5 5,68 6,82 

МБОУ «СОШ №5 «Многопрофильная» 
чел 216 0 2 

% 99,1 0 0,92 

МБОУ «СОШ №6» 
чел 188 0 1 

% 99,5 0 0,53 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 17 1 5 

% 73,9 4,35 21,7 

МБОУ «Начальная школа №15» 
чел 53 0 7 

% 88,3 0 11,7 

МБОУ «Школа развития №24» 
чел 367 0 6 

% 97,9 0 1,6 

 

Вопрос №4. Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада. 

 

Наименование образовательной организации 
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МБДОУ «Детский сад № 1 «Рябинка» 

 

чел 170 1 5 

% 96,6 0,6 2,8 

МБДОУ «Детский сад №2 «Колосок» 
чел 87 2 1 

% 96,7 2,22 1,11 

МБДОУ «Детский сад № 5 «Ивушка» 
чел 121 6 26 

% 79,1 3,92 17 

МАДОУ «Детский сад № 6 «Лукоморье» 
чел 111 8 14 

% 82,8 5,97 10,4 

МАДОУ «Детский сад № 9 «Радуга» 
чел 151 5 8 

% 92,1 3,05 4,88 

МБДОУ «Детский сад № 10 «Гусельки» 
чел 147 0 2 

% 98,7 0 1,34 

МБДОУ «Детский сад № 13 «Чебурашка» чел 95 4 4 



% 92,2 3,88 3,88 

МБДОУ «Детский сад № 14 «Умка» 
чел 250 1 2 

% 98,4 0,39 0,79 

МБДОУ «Детский сад № 16 «Золотая рыбка» 
чел 178 2 3 

% 97,3 1,1 1,6 

МБДОУ «Детский сад № 17 «Сказка» 
чел 78 4 12 

% 83 4,26 12,8 

МБДОУ «Детский сад № 18 «Журавлик» 
чел 90 0 2 

% 97,8 0 2,17 

МАДОУ «Детский сад № 20 «Золушка» 
чел 195 1 2 

% 98,5 0,51 1,01 

МБДОУ «Детский сад № 25 «Ромашка» 
чел 136 8 15 

% 85,5 5,03 9,43 

МАДОУ «Детский сад № 26 «Радость» 
чел 70 0 2 

% 97,2 0 2,78 

МАДОУ «Детский сад № 32 «Белоснежка» 
чел 194 10 12 

% 89,4 4,61 5,53 

МБОУ «СОШ №3 им. А.А.Ивасенко» 
чел 78 5 5 

% 88,6 5,68 5,68 

МБОУ «СОШ №5 «Многопрофильная» 
чел 217 0 1 

% 99,5 0 0,46 

МБОУ «СОШ №6» 
чел 187 2 0 

% 98,9 1,06 0 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 18 3 2 

% 78,3 13 8,7 

МБОУ «Начальная школа №15» 
чел 48 5 7 

% 80 8,33 11,7 

МБОУ «Школа развития №24» 
чел 360 5 7 

% 96 1,33 1,87 

 

Вопрос №5. Меня устраивает питание в детском саду. 

 

Наименование образовательной организации 

Е
д

и
н

и
ц

а 

и
зм

ер
ен

и
я 

Д
а 

Н
ет

 

З
ат

р
у
д

н
я
ю

сь
 

о
тв

ет
и

ть
 

МБДОУ «Детский сад № 1 «Рябинка» 

 

чел 165 2 9 

% 93,8 1,1 5,1 

МБДОУ «Детский сад №2 «Колосок» 
чел 83 2 5 

% 92,2 2,22 5,56 

МБДОУ «Детский сад № 5 «Ивушка» 
чел 143 4 6 

% 93,5 2,61 3,92 

МАДОУ «Детский сад № 6 «Лукоморье» 
чел 102 4 28 

% 76,1 2,99 20,9 

МАДОУ «Детский сад № 9 «Радуга» 
чел 147 11 6 

% 89,6 6,71 3,66 



МБДОУ «Детский сад № 10 «Гусельки» 
чел 142 4 2 

% 95,3 2,68 1,34 

МБДОУ «Детский сад № 13 «Чебурашка» 
чел 100 1 2 

% 97,1 0,97 1,94 

МБДОУ «Детский сад № 14 «Умка» 
чел 250 2 2 

% 98,4 0,79 0,79 

МБДОУ «Детский сад № 16 «Золотая рыбка» 
чел 174 3 6 

% 95,1 1,6 3,3 

МБДОУ «Детский сад № 17 «Сказка» 
чел 80 5 9 

% 85,1 5,32 9,57 

МБДОУ «Детский сад № 18 «Журавлик» 
чел 90 0 2 

% 97,8 0 2,17 

МАДОУ «Детский сад № 20 «Золушка» 
чел 185 6 7 

% 93,4 3,03 3,54 

МБДОУ «Детский сад № 25 «Ромашка» 
чел 133 5 20 

% 83,6 3,14 12,6 

МАДОУ «Детский сад № 26 «Радость» 
чел 68 1 3 

% 94,4 1,39 4,17 

МАДОУ «Детский сад № 32 «Белоснежка» 
чел 197 3 17 

% 90,8 1,38 7,83 

МБОУ «СОШ №3 им. А.А.Ивасенко» 
чел 79 4 5 

% 89,8 4,55 5,68 

МБОУ «СОШ №5 «Многопрофильная» 
чел 213 0 5 

% 97,7 0 2,29 

МБОУ «СОШ №6» 
чел 184 2 2 

% 97,4 1,06 1,06 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 17 1 4 

% 73,9 4,35 17,4 

МБОУ «Начальная школа №15» 
чел 50 4 6 

% 83,3 6,67 10 

МБОУ «Школа развития №24» 
чел 347 10 16 

% 92,5 2,67 4,27 

 

Вопрос №6. Меня устраивает формирование у ребенка предпосылок к 

учебной деятельности, для успешного обучения в начальной школе. 

  

Наименование образовательной организации 

Е
д

и
н

и
ц

а 

и
зм

ер
ен

и
я
 

Д
а 

Н
ет

 

З
ат

р
у
д

н
я
ю

сь
 

о
тв

ет
и

ть
 

МБДОУ «Детский сад № 1 «Рябинка» 

 

чел 165 1 10 

% 93,8 0,6 5,7 

МБДОУ «Детский сад №2 «Колосок» 
чел 87 1 2 

% 96,7 1,11 2,22 

МБДОУ «Детский сад № 5 «Ивушка» 
чел 143 3 6 

% 93,5 1,96 3,92 



МАДОУ «Детский сад № 6 «Лукоморье» 
чел 115 5 13 

% 85,8 3,73 9,7 

МАДОУ «Детский сад № 9 «Радуга» 
чел 144 2 18 

% 87,8 1,22 11 

МБДОУ «Детский сад № 10 «Гусельки» 
чел 147 0 2 

% 98,7 0 1,34 

МБДОУ «Детский сад № 13 «Чебурашка» 
чел 92 1 10 

% 89,3 0,97 9,71 

МБДОУ «Детский сад № 14 «Умка» 
чел 251 2 1 

% 98,8 0,79 0,39 

МБДОУ «Детский сад № 16 «Золотая рыбка» 
чел 176 0 7 

% 96,2 0,0 3,8 

МБДОУ «Детский сад № 17 «Сказка» 
чел 81 3 10 

% 86,2 3,19 10,6 

МБДОУ «Детский сад № 18 «Журавлик» 
чел 92 0 0 

% 100 0 0 

МАДОУ «Детский сад № 20 «Золушка» 
чел 191 0 7 

% 96,5 0 3,54 

МБДОУ «Детский сад № 25 «Ромашка» 
чел 142 2 15 

% 89,3 1,26 9,43 

МАДОУ «Детский сад № 26 «Радость» 
чел 71 0 1 

% 98,6 0 1,39 

МАДОУ «Детский сад № 32 «Белоснежка» 
чел 192 7 18 

% 88,5 3,23 8,29 

МБОУ «СОШ №3 им. А.А.Ивасенко» 
чел 78 2 7 

% 88,6 2,27 7,95 

МБОУ «СОШ №5 «Многопрофильная» 
чел 215 0 3 

% 98,6 0 1,38 

МБОУ «СОШ №6» 
чел 187 0 1 

% 98,9 0 0,53 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 19 1 3 

% 82,6 4,35 13 

МБОУ «Начальная школа №15» 
чел 55 1 4 

% 91,7 1,67 6,67 

МБОУ «Школа развития №24» 
чел 365 2 6 

% 97,3 0,53 1,6 

 

Вопрос №7. В детском саду учитывают мнение родителей в своей работе. 

 

Наименование образовательной организации 

Е
д

и
н

и
ц
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и
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ен

и
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Д
а 
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ет
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у
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н
я
ю
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о
тв
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и

ть
 

МБДОУ «Детский сад № 1 «Рябинка» 

 

чел 167 1 8 

% 94,9 0,6 4,5 



МБДОУ «Детский сад №2 «Колосок» 
чел 86 0 4 

% 95,6 0 4,44 

МБДОУ «Детский сад № 5 «Ивушка» 
чел 145 3 4 

% 94,8 1,96 2,61 

МАДОУ «Детский сад № 6 «Лукоморье» 
чел 123 3 7 

% 91,8 2,24 5,22 

МАДОУ «Детский сад № 9 «Радуга» 
чел 148 5 11 

% 90,2 3,05 6,71 

МБДОУ «Детский сад № 10 «Гусельки» 
чел 143 1 5 

% 96 0,67 3,36 

МБДОУ «Детский сад № 13 «Чебурашка» 
чел 95 2 6 

% 92,2 1,94 5,83 

МБДОУ «Детский сад № 14 «Умка» 
чел 251 1 2 

% 98,8 0,39 0,79 

МБДОУ «Детский сад № 16 «Золотая рыбка» 
чел 177 2 4 

% 96,7 1,1 2,2 

МБДОУ «Детский сад № 17 «Сказка» 
чел 76 4 13 

% 80,9 4,26 13,8 

МБДОУ «Детский сад № 18 «Журавлик» 
чел 92 0 0 

% 100 0 0 

МАДОУ «Детский сад № 20 «Золушка» 
чел 191 1 5 

% 96,5 0,51 2,53 

МБДОУ «Детский сад № 25 «Ромашка» 
чел 147 2 9 

% 92,5 1,26 5,66 

МАДОУ «Детский сад № 26 «Радость» 
чел 68 2 2 

% 94,4 2,78 2,78 

МАДОУ «Детский сад № 32 «Белоснежка» 
чел 195 2 20 

% 89,9 0,92 9,22 

МБОУ «СОШ №3 им. А.А.Ивасенко» 
чел 75 6 7 

% 85,2 6,82 7,95 

МБОУ «СОШ №5 «Многопрофильная» 
чел 215 0 3 

% 98,6 0 1,38 

МБОУ «СОШ №6» 
чел 187 1 0 

% 98,9 0,53 0 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 17 0 5 

% 73,9 0 21,7 

МБОУ «Начальная школа №15» 
чел 53 1 5 

% 88,3 1,67 8,33 

МБОУ «Школа развития №24» 
чел 361 2 10 

% 96,3 0,53 2,67 

 

Вопрос №8. Меня знакомят с нормативными актами по дошкольному 

образованию. 



Наименование образовательной организации 

Е
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и
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о
тв

ет
и

ть
 

МБДОУ «Детский сад № 1 «Рябинка» 

 

чел 165 5 6 

% 93,8 2,8 3,4 

МБДОУ «Детский сад №2 «Колосок» 
чел 87 1 2 

% 96,7 1,11 2,22 

МБДОУ «Детский сад № 5 «Ивушка» 
чел 145 3 5 

% 94,8 1,96 3,27 

МАДОУ «Детский сад № 6 «Лукоморье» 
чел 121 7 5 

% 90,3 5,22 3,73 

МАДОУ «Детский сад № 9 «Радуга» 
чел 153 4 7 

% 93,3 2,44 4,27 

МБДОУ «Детский сад № 10 «Гусельки» 
чел 146 1 2 

% 98 0,67 1,34 

МБДОУ «Детский сад № 13 «Чебурашка» 
чел 94 3 6 

% 91,3 2,91 5,83 

МБДОУ «Детский сад № 14 «Умка» 
чел 252 1 1 

% 99,2 0,39 0,39 

МБДОУ «Детский сад № 16 «Золотая рыбка» 
чел 180 0 2 

% 98,4 0,0 1,1 

МБДОУ «Детский сад № 17 «Сказка» 
чел 90 1 3 

% 95,7 1,06 3,19 

МБДОУ «Детский сад № 18 «Журавлик» 
чел 91 0 1 

% 98,9 0 1,09 

МАДОУ «Детский сад № 20 «Золушка» 
чел 196 1 1 

% 99 0,51 0,51 

МБДОУ «Детский сад № 25 «Ромашка» 
чел 149 5 5 

% 93,7 3,14 3,14 

МАДОУ «Детский сад № 26 «Радость» 
чел 69 2 1 

% 95,8 2,78 1,39 

МАДОУ «Детский сад № 32 «Белоснежка» 
чел 208 2 6 

% 95,9 0,92 2,76 

МБОУ «СОШ №3 им. А.А.Ивасенко» 
чел 79 5 4 

% 89,8 5,68 4,55 

МБОУ «СОШ №5 «Многопрофильная» 
чел 217 1 0 

% 99,5 0,46 0 

МБОУ «СОШ №6» 
чел 188 0 0 

% 99,5 0 0 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 17 3 3 

% 73,9 13 13 

МБОУ «Начальная школа №15» 
чел 53 3 4 

% 88,3 5 6,67 

МБОУ «Школа развития №24» 
чел 364 5 4 

% 97,1 1,33 1,07 



Вопрос №9. Я получаю необходимую информацию с сайта 

образовательной организации. 

 

Наименование образовательной организации 

Е
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и
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МБДОУ «Детский сад № 1 «Рябинка» 

 

чел 167 7 2 

% 94,9 4,0 1,1 

МБДОУ «Детский сад №2 «Колосок» 
чел 85 1 4 

% 94,4 1,11 4,44 

МБДОУ «Детский сад № 5 «Ивушка» 
чел 145 3 5 

% 94,8 1,96 3,27 

МАДОУ «Детский сад № 6 «Лукоморье» 
чел 108 6 19 

% 80,6 4,48 14,2 

МАДОУ «Детский сад № 9 «Радуга» 
чел 146 9 9 

% 89 5,49 5,49 

МБДОУ «Детский сад № 10 «Гусельки» 
чел 142 2 5 

% 95,3 1,34 3,36 

МБДОУ «Детский сад № 13 «Чебурашка» 
чел 95 2 6 

% 92,2 1,94 5,83 

МБДОУ «Детский сад № 14 «Умка» 
чел 250 2 2 

% 98,4 0,79 0,79 

МБДОУ «Детский сад № 16 «Золотая рыбка» 
чел 176 0 7 

% 96,2 0,0 3,8 

МБДОУ «Детский сад № 17 «Сказка» 
чел 81 3 9 

% 86,2 3,19 9,57 

МБДОУ «Детский сад № 18 «Журавлик» 
чел 92 0 0 

% 100 0 0 

МАДОУ «Детский сад № 20 «Золушка» 
чел 195 1 2 

% 98,5 0,51 1,01 

МБДОУ «Детский сад № 25 «Ромашка» 
чел 144 4 10 

% 90,6 2,52 6,29 

МАДОУ «Детский сад № 26 «Радость» 
чел 67 0 4 

% 93,1 0 5,56 

МАДОУ «Детский сад № 32 «Белоснежка» 
чел 201 2 14 

% 92,6 0,92 6,45 

МБОУ «СОШ №3 им. А.А.Ивасенко» 
чел 70 7 11 

% 79,5 7,95 12,5 

МБОУ «СОШ №5 «Многопрофильная» 
чел 216 0 2 

% 99,1 0 0,92 

МБОУ «СОШ №6» 
чел 188 0 0 

% 99,5 0 0 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 16 2 5 

% 69,6 8,7 21,7 



МБОУ «Начальная школа №15» 
чел 55 0 5 

% 91,7 0 8,33 

МБОУ «Школа развития №24» 
чел 359 3 11 

% 95,7 0,8 2,93 

 

Вопрос №10. Меня удовлетворяет  качество дошкольного образования. 

 

Наименование образовательной организации 
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МБДОУ «Детский сад № 1 «Рябинка» 

 

чел 172 1 3 

% 97,7 0,6 1,7 

МБДОУ «Детский сад №2 «Колосок» 
чел 88 0 2 

% 97,8 0 2,22 

МБДОУ «Детский сад № 5 «Ивушка» 
чел 149 3 1 

% 97,4 1,96 0,65 

МАДОУ «Детский сад № 6 «Лукоморье» 
чел 115 4 15 

% 85,8 2,99 11,2 

МАДОУ «Детский сад № 9 «Радуга» 
чел 156 2 6 

% 95,1 1,22 3,66 

МБДОУ «Детский сад № 10 «Гусельки» 
чел 145 1 3 

% 97,3 0,67 2,01 

МБДОУ «Детский сад № 13 «Чебурашка» 
чел 99 1 3 

% 96,1 0,97 2,91 

МБДОУ «Детский сад № 14 «Умка» 
чел 251 1 2 

% 98,8 0,39 0,79 

МБДОУ «Детский сад № 16 «Золотая рыбка» 
чел 180 1 2 

% 98,4 0,5 1,1 

МБДОУ «Детский сад № 17 «Сказка» 
чел 87 3 4 

% 92,6 3,19 4,26 

МБДОУ «Детский сад № 18 «Журавлик» 
чел 92 0 0 

% 100 0 0 

МАДОУ «Детский сад № 20 «Золушка» 
чел 196 0 2 

% 99 0 1,01 

МБДОУ «Детский сад № 25 «Ромашка» 
чел 146 3 10 

% 91,8 1,89 6,29 

МАДОУ «Детский сад № 26 «Радость» 
чел 70 0 2 

% 97,2 0 2,78 

МАДОУ «Детский сад № 32 «Белоснежка» 
чел 206 3 7 

% 94,9 1,38 3,23 

МБОУ «СОШ №3 им. А.А.Ивасенко» 
чел 82 3 3 

% 93,2 3,41 3,41 

МБОУ «СОШ №5 «Многопрофильная» 
чел 216 0 1 

% 99,1 0 0,46 



МБОУ «СОШ №6» 
чел 187 0 1 

% 98,9 0 0,53 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 18 0 5 

% 78,3 0 21,7 

МБОУ «Начальная школа №15» 
чел 56 0 4 

% 93,3 0 6,67 

МБОУ «Школа развития №24» 
чел 368 3 2 

% 98,1 0,8 0,53 

 

 



Приложение 3 

к приказу Департамента образования 

администрации города Нефтеюганска 

от «26» марта 2024 г. № 269-п 

 

Результаты интерактивного опроса населения по вопросу удовлетворенности 

качеством образования в организациях дополнительного образования и 

общеобразовательных организациях, осуществляющих реализацию 

дополнительных общеразвивающих программ 

 

Всего приняли участие в обсуждении – 4063 человек. 

 

Вопрос №1. Укажите направленность программы дополнительного 

образования, по которой Ваш ребенок занимается. 

 

Наименование 

образовательной 

организации 
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МБОУ «СОШ №1» 
чел 36 90 14 2 16 9 22 57 

% 14,6 36,6 5,7 0,8 6,5 3,7 8,9 23,2 

МБОУ «СОШ №2 им. 

А.И.Исаевой» 

чел 22 36 3 1 9 12 10 11 

% 20,6 33,6 2,8 0,9 8,4 11,2 9,3 10,3 

МБОУ «СОШ №3 им. 

А.А.Ивасенко» 

чел 5 7 1 2 1 18 1 1 

% 13,9 19,4 2,8 5,6 2,8 50,0 2,8 2,8 

МБОУ «СОКШ №4» 
чел 52 118 9 3 3 7 11 18 

% 23,1 52,4 4,0 1,3 1,3 3,1 4,9 8,0 

МБОУ «СОШ №5 

«Многопрофильная» 

чел 45 44 24 2 47 22 8 10 

% 22,1 21,6 11,8 1,0 23,0 10,8 3,9 4,9 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 93 78 10 9 13 1 0 6 

% 44,3 37,1 4,8 4,3 6,2 0,5 0,0 2,9 

МБОУ «Лицей №1» 
чел 48 66 15 0 14 15 10 6 

% 27,6 37,9 8,6 0,0 8,0 8,6 5,7 3,4 

МБОУ «Школа развития 

№24» 

чел 116 91 63 1 1 2 1 0 

% 32,8 25,7 17,8 0,3 0,3 0,6 0,3 0,0 

МБУ ДО «Дом детского 

творчества» 

чел 483 344 57 4 186 178 65 3 

% 36,3 25,8 4,3 0,3 14,0 13,4 4,9 0,2 

МБУ ДО «ЦДО «Поиск» 
чел 545 54 240 0 270 22 37 2 

% 46,4 4,6 20,4 0,0 23,0 1,9 3,1 0,2 

 

Вопрос №2. Какие объединения дополнительного образования посещает 

Ваш ребенок? 

 



Наименование 

образовательной 

организации 
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МБОУ «СОШ №1» 
чел 111 74 16 32 

% 45,1 30,1 6,5 13,0 

МБОУ «СОШ №2 им. 

А.И.Исаевой» 

чел 54 29 8 12 

% 50,5 27,1 7,5 11,2 

МБОУ «СОШ №3 им. 

А.А.Ивасенко» 

чел 15 3 16 1 

% 41,7 8,3 44,4 2,8 

МБОУ «СОКШ №4» 
чел 124 56 10 29 

% 55,1 24,9 4,4 12,9 

МБОУ «СОШ №5 

«Многопрофильная» 

чел 135 33 21 13 

% 66,2 16,2 10,3 6,4 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 194 7 1 8 

% 92,4 3,3 0,5 3,8 

МБОУ «Лицей №1» 
чел 94 28 28 22 

% 54,0 16,1 16,1 12,6 

МБОУ «Школа развития 

№24» 

чел 247 19 8 2 

% 69,8 5,4 2,3 0,6 

МБУ ДО «Дом детского 

творчества» 

чел 336 130 709 123 

% 25,2 9,8 53,2 9,2 

МБУ ДО «ЦДО «Поиск» 
чел 220 25 891 37 

% 18,7 2,1 75,8 3,1 

 

Вопрос №3. Что является главной причиной выбора объединения 

дополнительного образования?  

 

Наименование 

образовательной 

организации 
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щ
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ы
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о
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р
аз

о
в
ан

и
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в
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п
р
о
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ь
н

ы
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и
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к
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н
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о
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о
п
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р
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о
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ъ
ед

и
н
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и
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д

о
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о
л
н
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ь
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о
го

 

о
б

р
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ан

и
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р
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н
и
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о
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н
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л
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о
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б
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у
д

н
я
ю

сь
 о

тв
ет

и
ть

 

МБОУ «СОШ №1» чел 51 39 24 61 2 33 3 30 



% 20,7 15,9 9,8 24,8 0,8 13,4 1,2 12,2 

МБОУ «СОШ №2 

им. А.И.Исаевой» 

чел 26 17 13 24 0 15 0 12 

% 24,3 15,9 12,1 22,4 0,0 14,0 0,0 11,2 

МБОУ «СОШ №3 

им. А.А.Ивасенко» 

чел 7 11 5 11 1 0 1 0 

% 19,4 30,6 13,9 30,6 2,8 0,0 2,8 0,0 

МБОУ «СОКШ №4» 
чел 102 26 21 41 2 18 1 12 

% 45,3 11,6 9,3 18,2 0,9 8,0 0,4 5,3 

МБОУ «СОШ №5 

«Многопрофильная» 

чел 97 28 31 25 1 13 1 8 

% 47,5 13,7 15,2 12,3 0,5 6,4 0,5 3,9 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 72 38 76 15 1 6 0 1 

% 34,3 18,1 36,2 7,1 0,5 2,9 0,0 0,5 

МБОУ «Лицей №1» 
чел 50 44 40 22 2 11 1 3 

% 28,7 25,3 23,0 12,6 1,1 6,3 0,6 1,7 

МБОУ «Школа 

развития №24» 

чел 229 9 20 11 1 6 0 0 

% 64,7 2,5 5,6 3,1 0,3 1,7 0,0 0,0 

МБУ ДО «Дом 

детского 

творчества» 

чел 426 341 186 215 18 111 7 16 

% 32,0 25,6 14,0 16,1 1,4 8,3 0,5 1,2 

МБУ ДО «ЦДО 

«Поиск» 

чел 430 79 504 57 13 80 1 8 

% 36,6 6,7 42,9 4,9 1,1 6,8 0,1 0,7 

 

Вопрос №4. Оцените уровень интереса Вашего ребенка к программе 

дополнительного образования. 

 

Наименование 

образовательной 

организации 

Е
д

и
н

и
ц

а 
и

зм
ер

ен
и

я
 

р
еб

ен
о
к
 в

се
гд

а 
с 

у
д

о
в
о
л
ь
ст

в
и

ем
 п

о
се

щ
ае

т 

за
н

я
ти

я 

в
р
ем

ен
ам

и
 и

н
те

р
ес

 

р
еб

ен
к
а 

к
 з

ан
я
ти

я
м

 

сн
и

ж
ае

тс
я
  

ч
ас

то
 п

р
и

х
о
д

и
тс

я
 

у
го

в
ар

и
в
ат

ь
 р

еб
ен

к
а 

п
о
се

щ
ат

ь
 з

ан
я
ти

я
 

за
тр

у
д

н
я
ю

сь
 о

тв
ет

и
ть

 

МБОУ «СОШ №1» 
чел 163 42 9 26 

% 66,3 17,1 3,7 10,6 

МБОУ «СОШ №2 им. 

А.И.Исаевой» 

чел 72 26 1 7 

% 67,3 24,3 0,9 6,5 

МБОУ «СОШ №3 им. 

А.А.Ивасенко» 

чел 30 6 0 0 

% 83,3 16,7 0,0 0,0 

МБОУ «СОКШ №4» 
чел 181 28 2 11 

% 80,4 12,4 0,9 4,9 

МБОУ «СОШ №5 

«Многопрофильная» 

чел 183 12 5 3 

% 89,7 5,9 2,5 1,5 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 186 14 0 5 

% 88,6 6,7 0,0 2,4 

МБОУ «Лицей №1» чел 139 30 0 4 



% 79,9 17,2 0,0 2,3 

МБОУ «Школа развития 

№24» 

чел 268 4 0 1 

% 75,7 1,1 0,0 0,3 

МБУ ДО «Дом детского 

творчества» 

чел 1109 173 29 17 

% 83,3 13,0 2,2 1,3 

МБУ ДО «ЦДО «Поиск» 
чел 1128 41 2 1 

% 96,0 3,5 0,2 0,1 

 

Вопрос №5. Как, по Вашему мнению, влияет посещение ребенком 

объединения дополнительного образования на его успеваемость в школе? 

 

Наименование 

образовательной 

организации 

Е
д

и
н

и
ц

а 
и

зм
ер

ен
и

я
 

п
о
зи

ти
в
н

о
 в

л
и

я
ет

 

(п
о
в
ы

ш
ае

т 

ш
к
о
л
ь
н

у
ю

 

у
сп

ев
ае

м
о
ст

ь
) 

в
л
и

я
ет
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к
о
р
ее

 

п
о
зи
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в
н

о
, 
ч
ем

 

н
ег

ат
и

в
н

о
  

н
и

к
ак

 н
е 

в
л
и

я
ет

 

в
л
и

я
ет

 с
к
о
р
ее

 

н
ег

ат
и

в
н

о
, 
ч
ем

 

п
о
зи

ти
в
н

о
 

н
ег

ат
и

в
н

о
 в

л
и

я
ет

 

(с
н

и
ж

ае
т 

ш
к
о
л
ь
н

у
ю

 

у
сп

ев
ае

м
о
ст

ь
) 

за
тр

у
д

н
я
ю

сь
 

о
тв

ет
и

ть
 

МБОУ «СОШ №1» 
чел 105 80 29 2 6 20 

% 42,7 32,5 11,8 0,8 2,4 8,1 

МБОУ «СОШ №2 им. 

А.И.Исаевой» 

чел 38 44 14 2 0 9 

% 35,5 41,1 13,1 1,9 0,0 8,4 

МБОУ «СОШ №3 им. 

А.А.Ивасенко» 

чел 22 11 3 0 0 0 

% 61,1 30,6 8,3 0,0 0,0 0,0 

МБОУ «СОКШ №4» 
чел 141 49 22 0 2 9 

% 62,7 21,8 9,8 0,0 0,9 4,0 

МБОУ «СОШ №5 

«Многопрофильная» 

чел 157 31 12 0 1 3 

% 77,0 15,2 5,9 0,0 0,5 1,5 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 167 37 3 0 0 2 

% 79,5 17,6 1,4 0,0 0,0 1,0 

МБОУ «Лицей №1» 
чел 109 47 13 0 0 4 

% 62,6 27,0 7,5 0,0 0,0 2,3 

МБОУ «Школа развития 

№24» 

чел 258 14 1 0 0 1 

% 72,9 4,0 0,3 0,0 0,0 0,3 

МБУ ДО «Дом детского 

творчества» 

чел 707 448 127 6 2 34 

% 53,1 33,6 9,5 0,5 0,2 2,6 

МБУ ДО «ЦДО «Поиск» 
чел 995 126 41 1 1 8 

% 84,7 10,7 3,5 0,1 0,1 0,7 

 

Вопрос №6. Удовлетворены ли Вы успехами Вашего ребёнка  в 

результате занятий в системе дополнительного образования? 

 

Наименование 

образовательной 

организации Е
д

и
н

и
ц

а 

и
зм

ер
ен

и
я 

д
а 

ск
о
р
ее

 д
а,

 

ч
ем

 н
ет

 

ск
о
р
ее

 н
ет

, 

ч
ем

 д
а 

н
ет

 

за
тр

у
д

н
я
ю

с

ь
 о

тв
ет

и
ть

 



МБОУ «СОШ №1» 
чел 159 51 7 2 24 

% 64,6 20,7 2,8 0,8 9,8 

МБОУ «СОШ №2 им. 

А.И.Исаевой» 

чел 63 31 2 3 7 

% 58,9 29,0 1,9 2,8 6,5 

МБОУ «СОШ №3 им. 

А.А.Ивасенко» 

чел 22 12 0 1 0 

% 61,1 33,3 0,0 2,8 0,0 

МБОУ «СОКШ №4» 
чел 171 39 2 1 8 

% 76,0 17,3 0,9 0,4 3,6 

МБОУ «СОШ №5 

«Многопрофильная» 

чел 177 19 2 2 4 

% 86,8 9,3 1,0 1,0 2,0 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 170 31 2 0 4 

% 81,0 14,8 1,0 0,0 1,9 

МБОУ «Лицей №1» 
чел 129 35 3 0 5 

% 74,1 20,1 1,7 0,0 2,9 

МБОУ «Школа развития 

№24» 

чел 268 7 0 0 1 

% 75,7 2,0 0,0 0,0 0,3 

МБУ ДО «Дом детского 

творчества» 

чел 1037 242 22 7 19 

% 77,9 18,2 1,7 0,5 1,4 

МБУ ДО «ЦДО «Поиск» 
чел 1084 80 4 2 4 

% 92,3 6,8 0,3 0,2 0,3 

 

Вопрос №7. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов 

дополнительного образования с обучающимися? 

 

Наименование 

образовательной 

организации 

Е
д

и
н

и
ц

а 
и

зм
ер

ен
и

я
 

д
а 

ск
о
р
ее

 д
а,

 ч
ем

 н
ет

 

ск
о
р
ее

 н
ет

, 
ч

ем
 д

а
 

н
ет

 

за
тр

у
д

н
я
ю

сь
 

о
тв

ет
и

ть
 

МБОУ «СОШ №1» 
чел 175 37 6 4 21 

% 71,1 15,0 2,4 1,6 8,5 

МБОУ «СОШ №2 им. 

А.И.Исаевой» 

чел 73 23 4 0 7 

% 68,2 21,5 3,7 0,0 6,5 

МБОУ «СОШ №3 им. 

А.А.Ивасенко» 

чел 30 5 0 1 0 

% 83,3 13,9 0,0 2,8 0,0 

МБОУ «СОКШ №4» 
чел 189 19 2 1 12 

% 84,0 8,4 0,9 0,4 5,3 

МБОУ «СОШ №5 

«Многопрофильная» 

чел 176 18 2 1 7 

% 86,3 8,8 1,0 0,5 3,4 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 167 27 2 4 3 

% 79,5 12,9 1,0 1,9 1,4 

МБОУ «Лицей №1» 
чел 141 24 3 0 5 

% 81,0 13,8 1,7 0,0 2,9 

МБОУ «Школа развития чел 271 5 0 0 0 



№24» % 76,6 1,4 0,0 0,0 0,0 

МБУ ДО «Дом детского 

творчества» 

чел 1142 148 14 10 15 

% 85,7 11,1 1,1 0,8 1,1 

МБУ ДО «ЦДО «Поиск» 
чел 1119 50 2 0 1 

% 95,2 4,3 0,2 0,0 0,1 

 

Вопрос №8. Если бы занятия стали платными, Вы продолжили бы 

обучение в объединении? 

 

Наименование 

образовательной 

организации 

Е
д

и
н

и
ц

а 
и

зм
ер

ен
и

я
 

д
а 

ск
о
р
ее

 д
а,

 ч
ем

 н
ет

 

ск
о
р
ее

 н
ет

, 
ч

ем
 д

а
 

н
ет

 

за
тр

у
д

н
я
ю

сь
 

о
тв

ет
и

ть
 

МБОУ «СОШ №1» 
чел 81 65 27 32 37 

% 32,9 26,4 11,0 13,0 15,0 

МБОУ «СОШ №2 им. 

А.И.Исаевой» 

чел 33 38 11 13 12 

% 30,8 35,5 10,3 12,1 11,2 

МБОУ «СОШ №3 им. 

А.А.Ивасенко» 

чел 7 11 7 6 5 

% 19,4 30,6 19,4 16,7 13,9 

МБОУ «СОКШ №4» 
чел 96 71 16 19 21 

% 42,7 31,6 7,1 8,4 9,3 

МБОУ «СОШ №5 

«Многопрофильная» 

чел 75 52 48 15 14 

% 36,8 25,5 23,5 7,4 6,9 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 29 19 73 69 8 

% 13,8 9,0 34,8 32,9 3,8 

МБОУ «Лицей №1» 
чел 68 54 21 14 16 

% 39,1 31,0 12,1 8,0 9,2 

МБОУ «Школа развития 

№24» 

чел 251 15 3 3 4 

% 70,9 4,2 0,8 0,8 1,1 

МБУ ДО «Дом детского 

творчества» 

чел 398 428 242 128 132 

% 29,9 32,1 18,2 9,6 9,9 

МБУ ДО «ЦДО «Поиск» 
чел 648 183 128 170 45 

% 55,1 15,6 10,9 14,5 3,8 

 

Вопрос №9. Удобно ли Вам получать информацию о деятельности 

дополнительного образования нашего города через портал 

персонифицированного финансирования? 

 



Наименование 

образовательной 

организации 

Е
д

и
н

и
ц

а 
и

зм
ер

ен
и

я
 

д
а 

ск
о
р
ее

 д
а,

 ч
ем

 н
ет

 

ск
о
р
ее

 н
ет

, 
ч

ем
 д

а
 

н
ет

 

за
тр

у
д

н
я
ю

сь
 

о
тв

ет
и

ть
 

МБОУ «СОШ №1» 
чел 105 38 16 24 60 

% 42,7 15,4 6,5 9,8 24,4 

МБОУ «СОШ №2 им. 

А.И.Исаевой» 

чел 41 27 14 8 17 

% 38,3 25,2 13,1 7,5 15,9 

МБОУ «СОШ №3 им. 

А.А.Ивасенко» 

чел 19 7 2 3 5 

% 52,8 19,4 5,6 8,3 13,9 

МБОУ «СОКШ №4» 
чел 156 29 8 11 18 

% 69,3 12,9 3,6 4,9 8,0 

МБОУ «СОШ №5 

«Многопрофильная» 

чел 134 35 7 10 18 

% 65,7 17,2 3,4 4,9 8,8 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 154 23 10 8 6 

% 73,3 11,0 4,8 3,8 2,9 

МБОУ «Лицей №1» 
чел 99 34 16 5 19 

% 56,9 19,5 9,2 2,9 10,9 

МБОУ «Школа развития 

№24» 

чел 262 6 1 0 7 

% 74,0 1,7 0,3 0,0 2,0 

МБУ ДО «Дом детского 

творчества» 

чел 670 272 117 110 154 

% 50,3 20,4 8,8 8,3 11,6 

МБУ ДО «ЦДО «Поиск» 
чел 623 179 97 55 221 

% 53,0 15,2 8,3 4,7 18,8 

 

Вопрос №10. Для повышения качества услуг по дополнительному 

образованию необходимо: 

Наименование 

образовательной 

организации 

Е
д

и
н

и
ц

а 
и

зм
ер

ен
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о
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о
й
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о
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л
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о
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ан
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ы
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н
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х
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л
о
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ч
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м
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о
р
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о
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о
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у
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л
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д
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р
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ц

и
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д
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п

о
л
н

и
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л
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о
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р
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о
в
ан

и
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р
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в
и

в
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н
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и
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р
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н
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за
ц

и
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д
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о
л
н

и
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л
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о
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б

р
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ан

и
я
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у
л
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у
р
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д
л
я
 п

о
в
ы

ш
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и
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м
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д
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и
я
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р
о

д
а 

МБОУ «СОШ №1» 
чел 143 47 49 

% 58,1 19,1 19,9 

МБОУ «СОШ №2 им. чел 61 25 20 



А.И.Исаевой» % 57,0 23,4 18,7 

МБОУ «СОШ №3 им. 

А.А.Ивасенко» 

чел 21 9 6 

% 58,3 25,0 16,7 

МБОУ «СОКШ №4» 
чел 138 50 31 

% 61,3 22,2 13,8 

МБОУ «СОШ №5 

«Многопрофильная» 

чел 157 26 19 

% 77,0 12,7 9,3 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 129 43 35 

% 61,4 20,5 16,7 

МБОУ «Лицей №1» 
чел 104 38 29 

% 59,8 21,8 16,7 

МБОУ «Школа развития 

№24» 

чел 255 13 6 

% 72,0 3,7 1,7 

МБУ ДО «Дом детского 

творчества» 

чел 863 272 182 

% 64,8 20,4 13,7 

МБУ ДО «ЦДО «Поиск» 
чел 985 125 59 

% 83,8 10,6 5,0 

 

Вопрос №11. Удовлетворены ли Вы качеством дополнительного 

образования, которое получает Ваш ребенок? 

 

Наименование 

образовательной 

организации 

Е
д

и
н

и
ц

а 
и

зм
ер

ен
и

я
 

д
а 

ск
о
р
ее

 д
а,

 ч
ем

 н
ет

 

ск
о
р
ее

 н
ет

, 
ч

ем
 д

а 

н
ет

 

за
тр

у
д

н
я
ю

сь
 о

тв
ет

и
ть

 
МБОУ «СОШ №1» 

чел 155 57 5 2 24 

% 63,0 23,2 2,0 0,8 9,8 

МБОУ «СОШ №2 им. 

А.И.Исаевой» 

чел 60 35 1 3 8 

% 56,1 32,7 0,9 2,8 7,5 

МБОУ «СОШ №3 им. 

А.А.Ивасенко» 

чел 24 10 1 0 1 

% 66,7 27,8 2,8 0,0 2,8 

МБОУ «СОКШ №4» 
чел 180 27 3 2 10 

% 80,0 12,0 1,3 0,9 4,4 

МБОУ «СОШ №5 

«Многопрофильная» 

чел 177 19 1 3 4 

% 86,8 9,3 0,5 1,5 2,0 

МБОУ «СОШ №7» 
чел 178 28 1 1 1 

% 84,8 13,3 0,5 0,5 0,5 

МБОУ «Лицей №1» 
чел 131 36 0 2 4 

% 75,3 20,7 0,0 1,1 2,3 

МБОУ «Школа развития 

№24» 

чел 272 3 0 0 1 

% 76,8 0,8 0,0 0,0 0,3 



МБУ ДО «Дом детского 

творчества» 

чел 1072 216 15 6 17 

% 80,5 16,2 1,1 0,5 1,3 

МБУ ДО «ЦДО «Поиск» 
чел 1086 80 3 1 4 

% 92,4 6,8 0,3 0,1 0,3 

 


